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RECIBO DE PAGAMENTO DE FERIAS
De acordo com o Paragrafo (nico dao Artigo 145 da CL.T.

Codign  Mome do Empregado Mr. Carteira Prof.  Série Mr. PIS
1049 MARCOS QUEROBIM SIMOES 30844 ] 12290431720
Periodo Aquistivo: 15062001 A 14/06/2002 Dias de Férias: 20
Petiodo des Férias: 11082002 & 30/08/2002 Digs ce Abona: 10
Retorno &0 Trabalho: 5310872002
Salério Baze: 250,23

Recebi a da firma PETROLUZ DIESEL LTDA MATRIZ. & importdhcia de RE 53053 (QUINHENTOS E
TRINTAREAIS, CINGUEMTAE TRES CENTAVOS) referente as férias de 20 dias, de acordo com as parcelas
dizcriminadas abaixo. que:

Everto Seq.  Descrigéo Referéncia  Yencimertos Dezcontos
12 20 ADICIOMAL DE PERICULOSIDADE 161,44 42,42
25 20 COMPLEMENTO SALARIOD T4 2,08
195 30 HORAS BXTRAS 50% 15,81 27,03
195 %1 HORAS BXTRAS 50% 157 4,15
193 0 HORAS BEXTRAS 0% 172 343
198 81 HORAS BEXTRAS 80% 017 0,54
200 20 HORAS EXTRAS 100% (U] 0,25
200 21 HORAS EXTRAS 100% 0ot 0,04
502 80 FERIAS GOZADAS 141,94 161,44
504 20 ADICIOMAL 143 DE FERIAS 243 46 124,23
507 &0 ABOMO PECUNIARIO 385,11 124,23
508 &0 143 SOBREABOMO PECUNIARID 12423 [

560 80 LM.5.5 i} 2851

Total Yencimentog Total Descontos

TOTAIS 559,04 28,51
Valor Liquido 530,53
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Segue abaixo os passos para conferir o calculo de Férias com Abono.

01-Primeiro somar as horas extras e outras verbas varidveis no periodo aquisitivo e, dividir por 12 meses para
encontrar a quantidade de horas. Depois divida por 31 e multiplique por 20 dias, conforme figura acima.
Neste caso.

Ex : Total de Médias do més : 134,88 =31 =4,35x 20 = 87,02

02-Para encontrar o valor da verba 502-FERIAS GOZADAS, dividir a remuneracdo base ( Saldrio
Contratual ) por 31 e multiplicar por 20 dias, confirme figura acima. Neste caso.
Ex : Saldrio Contratual : 250,23 =31 =8,07 x 20 = 161,44

03-Para encontrar o valor da verba 504-ADICIONAL 1/3 DE FF]RIAS, somar o valor da verba 502-
FERIAS GOZADAS + a quantidade de horas encontra ( dos 20 dias ) depois multiplique por 50%, porque
esta empresa tem progressividade de férias.

Ex: 161,44 + 87,02 = 248,46 x 50% = 124,23

04-Para encontrar o valor da verba 507-ABONO PECUNIARIO, somar o valor do saldrio contratual, mais o
total de médias encontradas no periodo. Depois dividir por 31 dias e multiplicar por 10 dias.
Ex : Saldrio Contratual : 250,23 + Total das médias 134,88 = 385,11 +31 = 12,42 x 10 = 124,23

05-Para encontrar o valor da verba 508-1/3 SOBRE ABONO PECUNIARIO, pegar o valor da verba 507-
ABONO PECUNIARIO, vezes 50%, porque esta empresa tem progressividade de férias. Conforme
Sindicato.

Ex : Valor do Abono Pecuniario : 124,23 x 50% = 62,12

Obs :’O valor da Verba DE ABONO PECUNIARIO, vai ser calculado no movimento normal do més, na verba 002-
SALARIO NORMAL.



